

29 мая 2017 года представители Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» - Андрей Анатольевич Левицкий, заместитель председателя Брестской областной организации ОО «БелТИЗ», Татьяна Борисовна Левицкая, инструктор по социально-трудоустройству и инструктор организации Стасевич Павел Владимирович провели традиционную встречу с выпускниками ГУО «Жабинковская специальная общеобразовательная школа-интернат».

Программу встречи на тему: «Взаимодействие новейших технологий - как способ восстановления источников информации для человека с низким остатком зрения», составили следующие вопросы:

- о роли общественного объединения «Белорусское товарищество инвалидов по зрению» в жизни людей с тяжелыми нарушениями зрения;
- о реабилитации и адаптации инвалидов по зрению в современных социально-экономических условиях через использование технических средств социальной реабилитации;
- о новинках вступительной кампании 2017;
- о функциональных возможностях совместного проекта «Штурман» ОО «БелТИЗ» и оператора сотовой связи ООО «Мобильные телесистемы», продукт которого представлен приложением с одноименным названием;
- о социальной миссии Life:).

В заключение встречи, специалисты областной организации ответили на вопросы выпускников и обратили особое внимание ребят на необходимость формирования и воспитания у себя таких важных аспектов развития личности, как самостоятельность, активность и мотивированность к труду.

{igallery id="511" cid="354" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}